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ПРАВО НА САМОВИЗНАЧЕННЯ 

 
"Ми вимагаємо об'єднання всіх німців, як результат права народів на 
самовизначення, в одну Велику Німеччину". 
 
Націонал-соціалістична партія сповідує право народів на самовизначення. Це 
випливає з біологічної природи людини:  
 
 Природа створила раси і народи у великому розмаїтті - це розмаїття 
необхідно зберігати, адже завдяки йому ми захищаємо і підтримуємо саме 
життя. Охорона природи означає не лише захист вимерлих або зникаючих 
видів тварин і рослин, але й збереження рас і народів, що розвинулися 
природним шляхом. Ми, люди, також належимо до природи!  
 
 Однак народи можуть вижити і розвиватися лише як вільні народи, як 
народи, які можуть вільно визначати власну долю на своєму власному 
незаперечному життєвому просторі: Вільні, горді та здорові народи у 
здоровому та природному середовищі, які реалізують чотири свободи у 
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своєму житті: 
 
* Свобода національної економіки 
* Свобода національної юрисдикції 
* Свобода народної оборони 
* Свобода національної культури 
 
Право народу на самовизначення реалізується тоді, коли члени цього народу, 
перебуваючи на закритій території розселення, самі визначають свою 
національну долю і реалізують чотири свободи! 
 
Під народом ми розуміємо спільноту людей однієї крові, які пов'язані 
спільною мовою, культурою та історією. Такий народ має право на 
самовизначення. Але, як і кожне право в цьому світі боротьби і відбору, це 
право не падає просто так - нічого не дається народу, він повинен боротися за 
свої права! Для цього потрібна ВОЛЯ - для свободи народу недостатньо, щоб 
члени народу були біологічними членами національної спільноти, вони 
повинні також усвідомлювати цей факт і хотіти цього. Тільки народ, який 
самостверджується, стає нацією - і тільки нація може боротися за право на 
самовизначення і зберігати свою свободу!  
 
 Саме тому націонал-соціалістична партія є національною партією - вона 
пробуджує волю до спільності народу, вона бореться за спільність волі 
народу (нації). 
 
Виходячи з цього, Націонал-соціалістична партія бореться за право 
німецького народу на самовизначення. Це здійснюється шляхом вольового 
об'єднання всіх німців, які населяють спільний центральноєвропейський 
життєвий простір. Це перш за все боротьба за душу нашого народу, за 
пробудження його національної волі. Перш ніж будь-які державні питання 
порядку або навіть питання кордонів можуть бути вирішені з будь-якою 
перспективою успіху, має бути здійснене вольове об'єднання всіх німців, бо 
тільки об'єднана національна спільнота може існувати і перемагати в 
боротьбі за існування народів! 
 
НСДАП прагне до цього, спочатку добровільного, союзу для ВСІХ німців, 
які оселяються разом - незалежно від державних кордонів у Європі. Ця нація, 
яка потім виникає, не обов'язково повинна набувати форми національної 
держави за будь-яких обставин і з самого початку - німецька національна 
держава, як вчить нас історія, водночас занадто слабка і занадто сильна для 
Європи: занадто сильна для менших сусідів і держав за межами регіону, щоб 
визнати її існування як само собою зрозуміле, занадто слабка для того, щоб 
ефективно і назавжди забезпечити це визнання.  
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 Таким чином, НСДАП спочатку обмежується вимогою і боротьбою за 
Велику Німеччину як націю, тобто за те, щоб наповнити всіх німців волею до 
спільноти і відновити чотири національні свободи для цієї спільноти людей. 
У цьому вона вбачає свою внутрішню національну місію боротьби та освіти! 
 
 

2  
СПРАВЕДЛИВИЙ МИРНИЙ ПОРЯДОК 

 
"Ми вимагаємо рівних прав німецького народу по відношенню до інших 
народів. Скасування мирних договорів у Версалі та Сен-Жермені". 
 
Створення великонімецької нації - це не лише проблема добровільного 
об'єднання всіх німців. Воно так само пов'язане з проблемою справедливого 
світового порядку:  
 
 Дві європейські громадянські війни у 20-му столітті зруйнували європейську 
світову потугу і передали наш континент чужим йому державам як більш-
менш безпорадний і безправний протекторат. Ці самогубчі братовбивчі війни 
не лише знищили Німеччину, але, зрештою, всі європейські держави 
втратили свою свободу, незалежність і самовизначення, навіть ті, що 
називали себе "державами-переможницями". Єдиними справжніми 
переможцями стали США, які, зрештою, вирішили обидві війни, а потім 
розділили Європу разом з Радянським Союзом. 
 
Але найбільше постраждала Німеччина, яка боролася в обох війнах за 
реорганізацію Європи з європейського центру. Це європейське завдання 
колись найсильнішої сухопутної держави і серця нашого європейського 
континенту залишилося незрозумілим - незрозумілим для сусідніх народів, 
які лише сподівалися знищити зростаючого конкурента і в процесі фатально 
послабили себе і Європу в цілому - незрозумілим, однак, і для багатьох 
німців, які часто забували, що ідея імперії ніколи не була пов'язана з 
німецькою національною державою, але містила в собі зобов'язання щодо 
справедливого європейського вищого порядку - в традиціях Римської імперії 
і Першого німецького рейху! У Першій світовій війні жодна зі сторін не 
розуміла, що йдеться вже не про національний егоїзм, а про Європу, її 
світову панівну силу та її давню, величну культуру, про свободу та належний 
розвиток усіх європейських народів, яким дедалі більше загрожували сили з-
поза меж регіону. 
 
Але коли в 1918 році інтервенція США схилила шальки терезів долі на бік 
Німеччини, ця проблема стала абсолютно очевидною:  
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 Німеччина все ще була сильно ослабленою, але великою державою, потужні 
європейські колоніальні імперії все ще існували, здавалося б, беззаперечно - і 
"держави-переможниці" Франція та Англія вважали, що вони досягли нового 
піку могутності з їхньою важкою перемогою над Німеччиною. 
 
Але попереджувальні знаки були безпомилковими:  
 
 Всі без винятку західні держави залишалися у великому боргу перед США і 
таємно усвідомлювали, що перемога над Німеччиною була б неможливою 
без величезної допомоги, наданої США - а жодна держава не надає допомогу 
з безкорисливості, за нею стояли американські економічні інтереси, ворожі 
не тільки Німеччині, але, зрештою, і європейським колоніальним імперіям:  
 
 Згідно з їхньою волею, в майбутньому не європейські держави, а США 
повинні домінувати у світовій економіці.  
 
 А далеко на сході утвердилося комуністичне панування терору у вигляді 
Радянського Союзу, який, зрештою, також мав на меті підкорення Європи. За 
цих обставин правителі західних держав-переможниць несли величезну 
відповідальність за долю всіх європейських народів, коли зустрілися у 
Версалі, щоб обговорити мир з Німеччиною. Багато вдумливих європейців 
усвідомлювали це, та й самі народи прагнули миру і справедливості. 
 
Натомість у Версалі був прийнятий диктат, який не лише позбавив 
Німеччину її честі та її колоніальної імперії, але й зрештою унеможливив її 
виживання як вільної нації! Версальський диктат ніколи не міг бути 
визнаний Німеччиною як мир - лише доти, доки вона була слабкою і 
безчесною, вона могла і повинна була прийняти його. Це знали всі - тільки 
наслідки були різними: 
 
  Західні держави дійшли висновку, що тому Німеччину потрібно вічно 
тримати ослабленою, але німецькі націоналісти вимагали, щоб Німеччина 
відновила свою силу, щоб згодом мати можливість розірвати цей ганебний 
диктат переможця.  
 
 У цій боротьбі проти версальців НСДАП взяла на себе ініціативу, як і 
передбачала її програма. Із заснуванням Великонімецького Рейху в 1938 році 
диктатуру було подолано, і Німеччина знову стала вільною. У Європи знову 
з'явився шанс знайти справедливий порядок - але знову капіталістичні палії 
розв'язали проти Німеччини війну на винищення. Сліпо чи зловмисно 
європейські правителі служили не інтересам своїх народів, а тим, хто хотів 
знищити Європу та її сфери впливу, щоб на руїнах побудувати "єдиний світ" 
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Золотого чи Червоного Інтернаціоналу! 
 
Якщо сьогодні рух за мир бореться проти загрози ядерного знищення, він не 
повинен забувати, хто підкорив Європу, розділив її і створив нинішню 
небезпечну для життя ситуацію за допомогою двох світових воєн:  
 
США, а за ними і Радянський Союз. На Уолл-стріт сидять палії світового 
фінансового капіталу, які втягнули європейські народи у дві світові війни - і 
без вагань знищать їх у третій, якщо це відповідатиме їхнім інтересам!  
 
 Тільки європейський мирний порядок і європейська доктрина Монро 
(Європа для європейців) можуть забезпечити мир. Це означає: європейці 
повинні змусити чужі колоніальні держави США та СРСР піти і взяти свою 
долю у власні руки. 
 
НСДАП бореться за це всередині німецького народу. Водночас, однак, вона 
вказує на те, що європейський мирний порядок можна уявити лише на основі 
рівності європейських націй:  
 
 Як колись вона боролася проти диктату Версаля та Сен-Жермена, так 
сьогодні вона бореться проти Ялтинської та Потсдамської угод, які не лише 
розділили Німеччину, але й опосередковано піддали всю Європу іноземному 
насильству! 
 
Справедливість означає: покласти край несправедливості, від якої Німеччина 
страждає з 1918 року і ще більше з 1945 року!  
 
 Нас не цікавить насамперед німецька національна держава та її державні 
кордони - нас цікавить свобода, єдність і незалежність нашої нації та її рівні 
права по відношенню до "держав-переможниць". Ці рівні права також 
включають в себе те, що німці можуть знову оселитися всюди, де вони жили 
протягом століть і звідки вони були жорстоко вигнані після 1945 року в 
порушення міжнародного права - і що вони можуть жити там вільно і 
відповідно до своєї природи і традицій, як частина німецької нації.  
 Тільки тоді будуть забезпечені рівні права німецької нації і можливий 
справедливий мирний порядок, що є передумовою свободи і відновлення 
світового статусу Європи.  
 
 Саме в цьому НСДАП вбачає свою вирішальну зовнішньополітичну місію та 
мету мирної політики! 
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